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令和２年度決算審査特別委員会第１号 

                                            

 令和３年９月１４日（火曜日） 

                                            

     出席議員（１名）         議 長  三 浦 清 人 君 

                                            

     出席委員（１５名） 

       委 員 長  星   喜美男 君 

       副委員長  村 岡 賢 一 君 

       委  員  須 藤 清 孝 君     倉 橋 誠 司 君 

             佐 藤 雄 一 君     千 葉 伸 孝 君 

             後 藤 伸太郎 君     佐 藤 正 明 君 

及 川 幸 子 君     今 野 雄 紀 君 

髙 橋 兼 次 君     菅 原 辰 雄 君 

             山 内 孝 樹 君     後 藤 清 喜 君 

             山 内 昇 一 君 

                                            

     欠席委員（なし） 

                                            

       事務局職員出席者    

事 務 局 長  男 澤  知 樹 
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令和２年度決算審査特別委員会の会議の概要 

     午後３時４５分  開会 

○事務局長（男澤知樹君） 委員長、副委員長がともにおりませんので、南三陸町議会委員会条

例第９条第２項の規定により、年長である委員が座長となり、委員長の選任まで、その職務

を執り行うことになります。 

  本日の出席委員における年長委員は、山内昇一委員でありますので、よろしくお願いいたし

ます。 

○年長委員（山内昇一君） ただいまより、令和２年度決算審査特別委員会を開催いたします。 

  委員長、副委員長がともにおりませんので、南三陸町議会委員会条例第９条第２項の規定に

より、年長である私が、委員長の選任まで、その職務を執り行います。よろしく御協力願い

ます。 

  それでは、委員長の互選についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。委員長の互選の方法はどのように行いますか、発言を求めます。後藤伸

太郎委員。 

○後藤伸太郎委員 指名推選がよろしいかと思います。 

○年長委員（山内昇一君） ただいま指名推選でという発言がございました。その他、御意見あ

りませんか。（「なし」の声あり） 

  それでは、委員長の互選は、指名推選の方法で行うことと決しました。 

  どなたを指名されるか、発言を求めます。後藤伸太郎委員。 

○後藤伸太郎委員 星喜美男委員がよろしいかと思います。 

○年長委員（山内昇一君） それでは、お諮りいたします。委員長は、星喜美男委員を指名する

ことに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○年長委員（山内昇一君） 異議なしと認めます。よって、令和２年度決算審査特別委員会の委

員長は、星喜美男委員と決定いたしました。 

  ここで、挨拶をもって、委員長就任の承諾とさせていただきます。 

  それでは、よろしくお願いいたします。 

○委員長（星 喜美男君） （就任挨拶） 

○年長委員（山内昇一君） 以上で、私の任務を終了することといたします。 

  御協力ありがとうございました。 



３ 

○委員長（星 喜美男君） それでは、副委員長の互選についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。副委員長の互選の方法はどのように行いますか、発言を求めます。後藤

伸太郎委員。 

○後藤伸太郎委員 指名推選でよろしいと思います。 

○委員長（星 喜美男君） ただいま、指名推選という発言がございました。その他、御意見あ

りませんか。（「なし」の声あり） 

  それでは、副委員長の互選は、指名推選の方法で行うことと決しました。 

  どなたを指名されるか、発言を求めます。後藤伸太郎委員。 

○後藤伸太郎委員 村岡賢一委員がよろしいかと思います。 

○委員長（星 喜美男君） それでは、お諮りいたします。副委員長には、村岡賢一委員を指名

することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（星 喜美男君） 異議なしと認めます。よって、令和２年度決算審査特別委員会の副

委員長は、村岡賢一委員と決定いたしました。 

  ここで、挨拶をもって副委員長就任の承諾とさせていただきます。 

  それでは、よろしくお願いいたします。 

○副委員長（村岡賢一君） （就任挨拶） 

○委員長（星 喜美男君） 以上で、副委員長の互選については終了いたしました。 

  委員長、副委員長の互選結果につきましては、議長へ報告をいたし、本会議において議長か

ら報告いただくことといたします。 

     午後３時５７分  延会 

 


